

ПОДАННЯ ПОВІДОМЛЕННЯ У РАЗІ ЗУПИНЕННЯ РЕЄСТРАЦІЇ ПН/РК В ЄРПН

Повідомлення

Якщо реєстрація ПН/РК платника податку в ЄРПН зупиняється, то ДПС направляє платнику податку в автоматичному режимі квитанцію про зупинення реєстрації ПН/РК в ЄРПН з причиною зупинення.

Платник податку може подати до ДПС «Повідомлення про подання пояснень та копій документів щодо податкових накладних/розрахунків коригування, реєстрацію яких зупинено» (код форми J/F1312603).

До Повідомлення прикріплюються пояснення та копії документів, які можуть підтвердити реальність здійснення операції, відображеної у ПН/РК, реєстрація яких зупинена (формат .jpg, .pdf, розмір одного файлу не перевищує 2 Мб)

Повідомлення можна сформувати та подати через Електронний кабінет (<https://cabinet.tax.gov.ua>) Головна > Введення звітності > Створити

Комісія регіонального рівня

Комісія регіонального рівня розглядає отриману інформацію та копії документів, які підтверджують реальність здійснення операції, відображеної у ПН/РК, протягом 5 робочих днів. За результатами розгляду направляється Рішення про реєстрацію/відмову в реєстрації ПН/РК в ЄРПН. Якщо прийнято рішення про реєстрацію ПН/РК – направляється квитанція про реєстрацію ПН/РК.



Комісія центрального рівня

У разі незгоди платника з рішенням комісії регіонального рівня, він може направити скаргу на таке рішення до комісії центрального рівня ДПС та копії документів, які підтверджують реальність здійснення операції, відображеної у ПН/РК, протягом 10 робочих днів.

Комісія центрального рівня направляє Рішення про задоволення/незадоволення скарги протягом 10 календарних днів. У разі задоволення скарги - направляється квитанція про реєстрацію ПН/РК.

Рішення про відмову в реєстрації ПН/РК або рішення про незадоволення скарги платник може оскаржити в судовому порядку.

- інформує про зазначене центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони державного кордону, в порядку обміну інформацією, затвердженому центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику, спільно з центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони державного кордону, що є підставою для скасування встановленого тимчасового обмеження у праві виїзду керівника юридичної особи або постійного представництва нерезидента – боржника за межі України;

- розміщує відповідну інформацію в Реєстрі керівників платників податків – боржників.

Відповідно до п. 87.14 ст. 87 ПКУ закінчення дії тимчасового обмеження у праві виїзду керівника юридичної особи або постійного представництва нерезидента - боржника здійснюється у разі погашення суми податкового боргу, зазначеної у рішенні суду, у зв'язку з якою було застосовано таке обмеження, або у разі отримання інформації з ЄДР про зміну керівника юридичної особи або постійного представництва нерезидента-боржника, або у разі початку судових процедур у справах про банкрутство стосовно такого боржника.